

	потрачено	поступило
Апрель (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда.	1 486 476,53 руб. *663 263,43 руб.	3 477 226,00 руб. Комиссия банка за зачисление -18 677,67 Итого зачислено 3 458 548,33 руб.

Апрель пролетел, следующая остановка – май.

Апрель вспоминается как постоянный телефонный разговор с подрядчиками и администрациями регионов. Мы рады, что вместе с погодными условиями улучшается транспортная доступность мест, где живут наши подопечные. Это означает, что скоро получится осметить проекты и решать жилищные проблемы людей, у которых совсем не было надежды на помощь до знакомства с Фондом Жени Шохиной.

Мы помогли в апреле:

- **173 329,96** – оплата изготовления и установки окон для Татьяны Николаевны К. (г. Мончегорск) и ее 12 детей. Семья проживала в 4-комнатной квартире, требующей ремонта, который мама-одиночка не способна обеспечить. Дети временно помещены в учреждения опеки – до улучшения жилищных условий. В квартире необходим косметический ремонт, замена окон, утепление. Ремонт на стадии завершения.

- **321 811,00** – оплата ремонта для Надежды Владимировны Д. (н.п. Зашеек, г. Полярные Зори). Это полная семья, у которой 7 несовершеннолетних детей. Их дом признан аварийным, но расселению не подлежит до 2025 года. Семье дали жилье по договору социального найма в соседнем поселке Африканда, однако там был необходим ремонт. Мы оплатили работы, которые сделали возможным проживание семьи в новой квартире. Ремонт закончен, новый учебный год дети начнут уже в Африканде.

- **126 145,50** – оплата ремонта, материалов для ремонта и пластиковых окон для двух пожилых сестер, которые живут в квартире в Приокском районе г. Нижний Новгород. У одной сестры опека над другой – ментальным инвалидом с детства. Уже выполнен косметический ремонт, из-за отсутствия которого органы опеки угрожала расселить сестер по разным интернатам, оплачены окна. Установка ожидается в ближайшее время. Так мы помогаем избежать трагедии разлуки близких людей.

- **33 534,64** – Длинный путь помощи семье Елены Анатольевны из Москвы начался еще осенью. Пока удалось окончательно оплатить установку окон в комнатах. Семья находится в кризисном центре г. Москвы, а мы ведем бесконечные споры с подрядчиками, коммунальными организациями и другими ведомствами. До окончания срока нахождения в центре – месяц. Смету удалось согласовать, работы начаты. Надеемся, что следующий месяц семья встретит в отремонтированной квартире!

- **18000,00** – оказана помощь Максиму Э., выпускнику социального учреждения ЮЗАО г. Москвы, в рамках мероприятий проекта по развитию у молодых людей навыков по уходу за своим домом «Солнце в подарок детям-сиротам, выпускникам детских социальных учреждений».
- **20 000,00** – оказана помощь Нине П., выпускнице социального учреждения ЮЗАО г. Москвы, в рамках мероприятий проекта по развитию у молодых людей навыков по уходу за своим домом «Солнце в подарок детям-сиротам, выпускникам детских социальных учреждений».
- **20 000,00** – оказана помощь Нуру А., выпускнику социального учреждения ЮЗАО г. Москвы, в рамках мероприятий проекта по развитию у молодых людей навыков по уходу за своим домом «Солнце в подарок детям-сиротам, выпускникам детских социальных учреждений».
- **17 040,00** – оказана помощь Роману Валентиновичу Ж. (Московская область) в приобретении газовой плиты и расходных материалов для ее установки. Пожилой человек с 1 группой инвалидности вынужден готовить на маленькой электрической плитке из-за неисправности газовой плиты. Счета за электричество не позволяли накопить на новую бытовую технику.
- **17 223,00** – оказана помощь пожилому человеку, Любови Николаевне П. (Московская область) в приобретении новой газовой плиты и расходных материалов для ее установки. Старая плита с тремя чугунными мощными вставками – ровесница первой волны приватизации – может, и послужила бы еще. Но газовая служба считала иначе и обещала отключить голубое топливо, если бы плиту не заменили.
- **17 260,00** – оказана помощь женщине с инвалидностью, Елене Павловне В. (Московская область), в приобретении новой газовой плиты и расходных материалов для ее установки. Многодетная семья, в которой три человека с инвалидностью, получила предписание газовой службы о замене оборудования. Мама детей не работает, живут на пенсии по потере кормильца и инвалидности. Поддержка для них – как глоток свежего воздуха.
- **19 623,00** – оказана помощь Геннадию Николаевичу С. (Московская область) в приобретении новой газовой плиты и расходных материалов для ее установки. Одинокий пенсионер с первой группой инвалидности вынужден погашать долги за коммунальные услуги за членов своей семьи: они прописаны, но не просто не помогают – их даже приставы не нашли, списывают половину пенсии инвалида. Не купили бы плиту – отключили бы газ.
- **19 623,00** – оказана помощь Светлане Евгеньевне К. (Московская область) в приобретении новой газовой плиты и расходных материалов для ее установки. Инвалид детства, с минимальной пенсией, которая после смерти матери осталась совсем одна. С плановым осмотром приходили газовщики. Признали плиту аварийной и велели заменить, грозили отключить газ.
- **19 623,00** – оказана помощь Марии Петровне С. (Московская область) в приобретении новой газовой плиты и расходных материалов для ее установки. После перенесенного инсульта пожилой человек из дома не выходит, передвигается с трудом при помощи ходунков. Газовщики пригрозили перекрыть газ, если она не установит новую плиту. Дочь умерла. Помочь некому. Вся пенсия расходуется на еду и лекарства.

В мае у Фонда большие планы: нужно завершить проект с пристройкой для многодетной семьи в Нижегородской области, закончить ремонт дома для многодетной семьи в Красноярском крае,

завершить замену окон и другие работы в квартире московской мамы-одиночки с тремя детьми. Чтобы эти и другие семьи смогли улучшить свои жилищные условия и воспитывать детей в безопасности и относительном комфорте, фонду всегда нужна ваша поддержка!